

一、电脑能挖比特币吗

可以挖，但目前挖出一个比特币需要很长很长时间，与浪费的电费而言，入不敷出。挖比特币，其实是一种基于互联网的算法，考验的是电脑的计算能力，可使用CPU或者显卡的运算能力，但普通电脑功耗大，运算能力弱。开始阶段，很多人使用电脑挖矿的，那时比特币放出较多，也容易挖到。借着比特币兴起，人们又开发使用高性能显卡，甚至专门研发了挖矿专用芯片设备，于是比特币被更快地挖出。但后来因比特币数量有限，矿内的数量变少，产生速度远跟填补不了被挖数量，于是越来越不容易挖到了，所以目前的普通电脑用来挖矿是很不现实的

二、做比特币生意犯法吗

1、做比特币生意不犯法，但不要利用比特币做非法的事情。

2、下面是央行等五部委发布的比特币风险通知（比特币之家网有全文）：

3、《通知》明确了比特币的性质，认为比特币不是由货币当局发行，不具有法偿性与强制性等货币属性，并不是真正意义的货币。从性质上看，比特币是一种特定的虚拟商品，不具有与货币等同的法律地位，不能且不应作为货币在市场上流通使用。但是，比特币交易作为一种互联网上的商品买卖行为，普通民众在自担风险的前提下拥有参与的自由。

4、《通知》要求，现阶段，各金融机构和支付机构不得以比特币为产品或服务定价，不得买卖或作为中央对手买卖比特币，不得承保与比特币相关的保险业务或将比特币纳入保险责任范围，不得直接或间接为客户提供其他与比特币相关的服务，包括：为客户提供比特币登记、交易、清算、结算等服务；接受比特币或以比特币作为支付结算工具；开展比特币与人民币及外币的兑换服务；开展比特币的储存、托管、抵押等业务；发行与比特币相关的金融产品；将比特币作为信托、基金等投资的投资标的等。

5、《通知》规定，作为比特币主要交易平台的比特币互联网站，应当根据《中华人民共和国电信条例》和《互联网信息服务管理办法》的规定，依法在电信管理机构备案。同时，针对比特币具有较高的洗钱风险和被犯罪分子利用的风险，《通知》要求相关机构按照《中华人民共和国反洗钱法》的要求，切实履行客户身份识别、可疑交易报告等法定反洗钱义务，切实防范与比特币相关的洗钱风险。

6、为了避免因比特币等虚拟商品借“虚拟货币”之名过度炒作，损害公共利益和人民币的法定货币地位，《通知》要求金融机构、支付机构在日常工作中应当正确使用货币概念，注重加强对社会公众货币知识的教育，将正确认识货币、正确看待

虚拟商品和虚拟货币、理性投资、合理控制投资风险、维护自身财产安全等观念纳入金融知识普及活动的内容，引导公众树立正确的货币观念和投资理念。